®opéag : AOYTPA AOYTPAKIOY
Ymnpeoia : AOYTPA

‘Edpa YTnpeoiag : AOYTPA
Algpkeia SupBaong : 4 MHNEX

NPOZAHWH NPOZQMNIKOY ME ZYMBAZH OPIZXMENOY XPONOY

MNINAKAZ KATATAZHZ & BAOMOAOTIAZ

YNMOWH®IQN KATHIOPIAZ AE

KQAIKOZ OEZHZ : 102
EidikétnTa : BOHOOX NOZHAEYTH

Mpoknpuén :

[ Yo' apiby. Z.0.X. : [3/2024]

KPITHPIA BAOMOAOrIA
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(o) [(1B) [(2) [ (3) | (4) [ (5) | (6) [ (7) (8 [(9)](10)
2 ANAPEAAOY KQNZTANTINANAAE8: OXI NAI 1 5 19,40 87 260 388,00 588 1.236,00 1
3 MHNTZH AIKATEPINH TPAIAM4 OXI OXI A 13 NAI 2 16,95 28 740 200 100 339,00 196 1.575,00 2
1 AOYKH ANAXTAZIA TEQIAI34 OXI OXI A NAI 3 18,10 2 200 150 362,00 14 726,00 3
4 KOYzH EYAITEAIA IQANAOC OXI OXI A 5 16,96 24 200 339,12 168 707,12 4
5 OGEOANOIOY MAPIA EAE'A00¢ OXI OXI A 7 14,34 2 380 286,76 14 680,76 5
0,00 6
0,00 7
EMITYXONTEX 0,00 8
1 ANAPEAAOY KQNZTANTINA 0,00 9
0,00 10
AZEM : Mivakag katdragng utrown@iwv opiopévou Xxpovou 1 amo 1




